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RESUMO 
Deve ser elaborado de acordo com a ABNT NBR 6028.
Palavras-chave: 
RESUMO EM OUTRO IDIOMA (OPCIONAL)
Palavras-chave em outro idioma:
1 INTRODUÇÃO

“Parte inicial do artigo na qual devem constar a delimitação do assunto tratado, os objetivos da pesquisa e outros elementos necessários para situar o tema do artigo” (ABNT, 2018, p. 5).
2 desenvolvimento
“Parte principal do artigo, que contém a exposição ordenada e pormenorizada do assunto tratado. Divide-se em seções e subseções, conforme ABNT NBR 6024” (ABNT, 2018, p. 5).
3 CONSIDERAÇÕES FINAIS

“Parte final do artigo, na qual se apresentam as considerações correspondentes aos objetivos e/ou hipóteses” (ABNT, 2018, p. 5).
REFERÊNCIAS
ABNT. NBR 6022: informação e documentação: artigo em publicação periódica técnica e/ou científica: apresentação. 2. ed. Rio de Janeiro: ABNT, 2018. 
GLOSSÁRIO (opcional)

“Lista em ordem alfabética de palavras ou expressões técnicas de uso restrito ou de sentido obscuro, utilizadas no texto, acompanhadas das respectivas definições” (ABNT, 2018, p. 2).
APÊNDICE (opcional)
“Texto ou documento elaborado pelo autor, a fim de complementar sua argumentação, sem prejuízo da unidade nuclear do trabalho” (ABNT, 2018, p. 1).
ANEXO (opcional)
“Texto ou documento não elaborado pelo autor, que serve de fundamentação, comprovação e/ou ilustração” (ABNT, 2018, p. 1).
AGRADECIMENTOS (opcional)
“Texto em que o autor faz agradecimentos dirigidos àqueles que contribuíram de maneira relevante à elaboração do artigo” (ABNT, 2018, p. 1).
� A nomenclatura dos títulos dos elementos textuais fica a critério do autor.





